

▶ 财富·数字

● 5700万美元

截至4月末,中非发展基金累计已决策对非农业投资项目10个,实际投资5700多万美元,项目涉及棉花、皮革加工、制糖、农业机械组装销售等多个领域。

● 170万吨

中国铝业发布公告称,由于印度尼西亚对铝土矿政策的变化,公司进口铝土矿供应受到影响,该公司所属山东、河南、中州分公司实行弹性生产,压缩氧化铝产能170万吨。

● 1073亿元

据媒体报道称,截至5月30日,全国已有至少13个省(市、区)公开今年地方政府债券发行规模及资金安排计划。据悉,这13个省份的地方债发行规模合计为1073亿元。

● 28%

据对30个重点城市监测数据显示,5月份新房成交量预计约为1631万平方米,环比上升20%,同比上升28%,与今年3月的高点相比微增3%。

▶ 财富·声音

贾康:挤房产泡沫需要柔性手段

财政部财政科学研究所所长贾康认为,某些城市的确出现了房地产泡沫,但挤泡沫需要用柔性的手段。现在我国社会处于矛盾凸显期,一味图痛快,搞那种力度大、速度快的操作,可能导致一系列不好的结果,甚至可能带来宏观经济风险。在进一步做好房地产调控的过程中,需注重引入区别对待的方式,看清大的趋势与方向。

缪钧伟:基金公司核心使命就是给百姓挣钱

泰达宏利基金管理有限公司总经理缪钧伟在接受采访时表示,对于“财富”这个沉甸甸的词有很深的体会和感触,基金公司有很多事情可以做,但其核心的使命就是给百姓挣钱。基金公司每天都要和数百万持有人、数百亿资金打交道,对泰达宏利人来说,最关键的四个字是:感恩、责任。

郭田勇:银根放松须力度和效率并重

中央财经大学金融学院教授郭田勇近日撰文称,在经济下行趋势日益明显之际,适当放松银根是有必要的,但在适度放松的同时应注重力度和效率,货币政策肯定不能大幅地盲目扩张。既要在货币放松的力度上有所控制,还应适度引导资金投向战略性新兴产业和民生等领域,重点支持有利于经济结构调整和转型的生产性投资。

余丰慧:不能让“蒜你狠”卷土重来

资深金融工作者余丰慧撰文称,如果这轮大蒜价格是投机炒作推高的,那么,政府一定要重拳出击,坚决打击。当前,我国经济正面临下行压力增大的困境,如果“蒜你狠”带动物价走高,通胀反弹,那么,通胀和经济下行交织在一起,将会影响整体调控。

▶ 财富·头条

股票期货交易费全面下调



口据《上海证券报》

1日开始,沪深交易所A股交易费用及四家期交所所有期货品种手续费全面下调,A股交易费用总体降幅约为25%,期货交易手续费水平整体下降30%左右。

市场人士认为,股票期货交易成本下调是让利于市场之举,不仅有利于提升市场运行效率、活跃交投及投资者参与人气,还将对改善中介机构服务水平、提升市场运行质量及资源配置效率起到重要作用。

专家提出,“降成本、增效率”是我国市场包括投资者、中介机构、上市公司在内各参与主体的共同呼声,是资本市场发展的长期方向,也正在逐步落实到监

管部门的改革举措当中。以交易成本调低为起点,未来信息披露等其他市场运行费用也将逐步降低,从而使资本市场的吸引力、参与活性,以及运行质量和效率不断提升。

据券商研究机构分析,沪深两所交易经手费的调整对普通投资者暂时没有影响,但将在未来对券商带来实质性利好。

目前我国A股交易成本主要包含佣金、印花税、经手费及其他费用等几部分,其中印花税占据“大头”。不少市场人士提出,应当适度降低印花税收费标准。

有专家认为,1日起降低股票期货交易费用只是一个开始,对于我国资本市场发展来说,“降成本、增效率”将是长期方向,其中举措既包括降低市场各参与主体费用这一显性成本,也将包括打击市场违法违规、提升透明度等,以降低市场运行的隐性成本。

交通银行手机银行
点亮您的金融生活

交通银行推出新一代手机银行“e动交行”,它以手机为操作平台,通过WAP和客户端程序两种方式,为客户提供账户查询、转账、信用卡、理财、基金、证券、资讯、挂失等在线金融服务,真正实现随时随地助您从容掌控财富,点亮您的金融生活。

九大功能新享受

方便查询账户情况 您随时随地掌握自己卡内余额、交易明细,做到心知肚明。

转账经济、便利 真正实现随时随地进行转账,方便您日常账务处理,生意往来。2012年全年,凡通过交行手机银行转账,不论本行或他行、本地或异地,手续费全免。有生意往来需要汇款的朋友,或是给外地子女、亲友汇钱的朋友,这下都能转账无忧了。

理财、咨询随时掌握 您可随时进行基金、外汇、黄金、证券期货等业务的查询,并根据意愿交易,实现轻松投资理财。担心外出旅游或出差时丢失银行卡吗?担心ATM机吞卡吗?担心假冒ATM机或盗卡器盗取银行卡信息吗?现在您可以高枕无忧了。在交行,您能通过手机银行进行ATM机预约取现。只要开通手机银行,登录后选择无卡取现,可在国内任意一台交行自助取款机上免费取现,可谓安全、便利。

享受便利生活 您还在为缴话费、水电费的繁琐而感到困惑吗?开通交行手机银行,即可自行缴话费、水电费等,不会再浪费您的时间和精力。

手机订购机票 出差、旅游需要提前订购机票,通过交行手机银行自行购买,

方便快捷。

手机查询“地图” 轻松查询就近交行营业网点、ATM与交通银行特惠商户。掏出手机点几下就能直奔交行网点。

手机号对手机号转账 若收款方为交行手机银行用户,只需输入其手机号码与姓名,无需记住对方银行卡号,即可方便快捷地完成转账,有效避免信息泄露。

快速挂失 为防止意外损失,一旦卡丢失或被盗,只需通过手机进行挂失,即可保证卡内资金安全。

多重保障确保账户安全 “e动交行”采用业内高级别安全保障体系,数据全程加密;密码超限保护、登录超时控制、转账额度可控,为您的交易保驾护航;账户信息不在手机中储存,遗失手机也不怕。

如何开通

您可携带交行卡、身份证件、手机到交行任意网点办理手机银行开户。如您通过交行个人网银,可直接登录交行网银自助开通手机银行。

交行手机银行版本:网页版(通过手机登录网页wap.95559.com.cn),客户端版(下载客户端软件到手机上并登录)

现在,想一步跨入未来,体验全新金融生活吗?就从“e动交行”手机银行开始吧!



▶ 财富·图说

中国对外投资存量超3000亿美元



商务部部长助理仇鸿透露,近年来,随着我国大批企业“走出去”,尤其是石化、航空、船舶、建筑等领域的大型央企的海内外业务不断拓展,截至目前,中国对外投资的存量已经超过了3000亿美元。

5月制造业采购经理指数大幅低于预期



5月中国制造业采购经理指数为50.4%,比上月回落2.9个百分点。显示经济增速出现一定幅度回落。但该指数连续6个月保持在50%以上,反映出经济增长势头并没有改变。

京东商城9月IPO



据消息人士透露,如果一切进展顺利,京东将最快在6月提交SEC文件,而在今年9月进行IPO(即首次公开募股)。

国资委摸底
国企产权分布

国务院国资委发布的《国家出资企业产权登记管理暂行办法》于1日起正式实施,将摸清国有企业产权分布状况,及时、真实、动态、全面反映企业产权状况,加快国有经济布局结构调整,完善国有资本有进有退、合理流动机制。